
DÉBATS DES COMMUNES. 3 MAs
Sir JOHN A. MACDONALD: Je propose, de l'assenti- Sir HECTOR LANGBVIN: La Chambre me permettra

ment de la Chambre, que le rapport, en tant qu'il a trait peut-être d'écrire mon amendement.
aux comités spéciaux peranflents sur les ordres permanents, M. BLAKE. Si l'honorable ministre est disposé à éorire
soit adopté. son amendement, je ferai remarquer qu'il a été commis dans

La motion est adoptée. le cours des délibérations en comité, une erreur dont je me
Sir JOHN A. MACDONALD: Je propose que la Cham- tiens moi-môma responsable. J'avais supposé que le nom

bre s'ajourne. de mon ami de Lévis (Dr Guay) serait placé dans quelques.
lampn uns des comités permanents, pendant la dernière session,La mtio es adotéeet a Chmbr s'joure à.20 mais l'élection de Lévis a eu lieu ai tard qu'il nous a été

impossible d'agir dans ce sens. Comme cela arrive quel.
ques fois, lorsqu'une vacance est remplie un peu tard, on ne
juge pus qu'il vaille la peine de faire des changements; dans
cette circonstance il n a été fait aucune suggestion pour

CHAMBRE DES COMMUNES.nom de M. Gay. Il est d'usage que chaque
CHAM RE ES CMMU ES.membre fasse partie d'un comité à moins de circonstances

MERCREDI, 3 mars 1886. exceptionnelles; et psr conséquent, je suppose qu'il n'yaura aucune objection à ce que M. Guay fasse partie des
L'ORATEUR ouvre la séance à trois heures. comités où ôtait son prédéce2seur: comité de banques et

commerce, et de l'immigration et de eolonisosàin.
so Sir JOHN A. MACDONALD: Certainement. L'année

COMITÉS PERgANENTS. dernière le comité des impressions comptait quinze mem-
bres, et je n'ai aucun doute que le Sénat ait nommé un

Sir JOHN A. MA.CDONdLD: Je propose: comité de quinze membres. M. Poster, qui était dans ce
Que le rapport d'un comité spécial chargé de préparer et rapporter comité l'année dernière, a été remp)lacé, par un autre, mais,

des listes des membres devant composer nes comités permanents de comme le dit honorable député de York-st (M. Mackenzie),
cette Chambre, en tant qu'il se rapporte aux comités suivants, savoir- nous pouvons augmenter le nombre des membres et daman-
privilèges et élections; lois expirantes; chemins de fer, canaux et télé der au Sénat deagir de même; de sorte que' nous pourrons
graphes; bille privés : impresionm; compted ublics; banques et com-
merce; et immigration et colonistion-soit aqopté. laisser M. Poster et de votre côté vous pourrez ajouter M.

M. COURSOL: Je n'ai pas vu les noms des différents Desjardins, ce qui fera dixnsept.
comités. Ces noms seront-ils soumis àla Chambre? Sir nECTOR LANGEVIN t Je propose comme sous-

M. aORATEUR: jls sont dans les procès-verbaux dahier, amendement:
M. COURSOL: Alors, je demande qu'il me soit p s Que membres suivante soient aussi ajoutés aux rotés qui

suivent e-sir Ado;phe Caron set sir secutpor Langen au cmite 'S
de proposer en amendement, appuyé par M. Gigauat, que privilèges et élections; MX. Bourbeau, Shakespeare at iesson au
les mots suivants soient ajoutés à la motion: comité des chemins de fer, canaux et télégraphes; I. Bain <.oulanges),

SirJOH A.MADONLD:Jeproose cmité dem qiRnemembrs. M.séa Fosmter qui Cmtait dans ceu

Et que M. Desjardins soit ajouté aux comités suivants, savoir :, Pri-
vilèges et élections; chemins de fer, canaux et télégraphes; impressions;
et banques et commnerce ;-Qne If. A&myot soit ajouté aux comités sui-
vants, savoir :-.-priviléges et élections; chemins de fer, canaux et télé-
graphes; et bills privés;--et que M. Bergeron soit ajouté aux comitéc
suivants, savoir :-chemins de fer, canaux et télégraphes; ordres per-
manents; et comptes publics.

Sir HECTOR LANGEVIN: J ne m'oppose pas à la
motion de l'honorable député, pourvu que d'autres noms
soient ajouté aux différents comités qu'il a mentionnés.
L'honoraUe député propose d'ajouter les roms de M. D sjar-
dins et M. Amyot au comité des privilèges et êlections ; je
suggérerai deux autres noms à ajouter à c- comité. L'ho-
norable député propose que MM. Desjardins, Amyot et
Bergeron soient ajoutés au comité des chemins de fer ; je
suggérerai que l'on ajoute trois autres noms. Puis l'hono-
rable député propose d'ajouter un nom dans chacun des
comités suivants: Comité des bills privés, comité des ban-
ques et comité des comptes publics. Je proposerai qu'on
en ajoute un autre a chacun de ces comités. L'honorable
député propose aussi que l'on ajoute M. Desjardins au comité
des impressions. Si je comprends bien, il y a déjà un mem-
bre de trop dans ce comité. Le nom de M. Poster a été
laissé là par erreur et devrait être rayé; ainsi l'honorable
député consentirait peut-être à laisser de côté cette partie
de sa motion pour être considérée plus tard afin d'éviter
des complications, cur il sait que le comité des impressions
est un comité collectif, ayant un nombre déterminé de
membres fournis, par moitié, par chacune des deux Cham-
bres.

M. MACKESZIE: Le nombre n'est pas limité; le Sénat
peut ajouter un membre de son côté.

Sir HECTOR LANGEVIN: Sans doute.
M. COURSOL: Je crois que M. Desjardins faisait partie

du comité l'année dernière, et je crois aussi qu'il était un
membre très utile. i

Sir JolN A. M4&DONALE

M. Burn@ au comité des banques et commerce; et M. Gua an comité
des banques et du commerce, et à celui d'immigration et de colonisa-
tion.

L'amendement, tel que modifié, est alors adopté, et la
motion principale, telle que modifiée, est aussi adoptée.

IMPRESSIONS DU PARLEMENT.

Sir JOHN A. MACDONALD: Je propose:
Qu'un messige soit envoyé au Sénat demandant que Leurs Ho:mneurs

s'unissent à cette Chambre pour former un comité mixte des duux Cham-
bres au sujet des impressions du parlement, et que les membres du comité
spécial permanent des impressions, savoir: 99. Ailison, Bak.r Misais
quoi), Bergin, Blondeau, orassas, Bowell, Charlton, Desjardins, Poster,
lunes, Landry (Montmagny , Somerville (Brant), TasséL Taylor, Trow,
Vanasse etWhite (ardwel), agIssent au nom de cette Chambre comme
membres du dit comité mixte des Impressions du parlement.

La motion est adoptée.

PRÉSENTATION DE RAPPORT

Rapport annuel du département des affaires des sau-
vages-(Sir John A. Macdonald).

PREMIÈRE LECTURE.

Bill (n0 6) pour étendre la juridiction de la cour mari-
time de l'Ontario.-(M. Allen.)

COUR DE COMMISSAIRES DES CHEMINS
DE FER.

M. McCARTHY : Je présente un- bill (n° 6) à l'effet de
constituer une Cour de commissaires des chemins de fer et
d'amender l'Acte refondu des chemins de fer, de 1879.

En présentant ce bill, je dois dire, M. l'Orateur, que c'est
le même que j'ai eu l'honneur de présenter pendant la der-
nière session, et en pratique, le même projet qui fut présenté
à une session antérieure, la pour la deuxième fois et W6f4r4


